



آغاز نشر: ۱۳۷۰/۱۰/۲۲ - شماره ۲۰۱۲ - شماره ۱۶ - تلفن: ۰۲۱-۸۵۰۶۰۱۲ - فکس: ۰۲۱-۸۵۰۶۰۱۳ - پست الکترونیک: info@iran-daily.com



# ناشران داخلی و خارجی ۱۰۰ میلیارد تومان کتاب فروختند

## جمعیت بازدیدکنندگان از مرز ۵/۵ میلیون نفر گذشت



عکس: سید علی حسینی

گروه فرهنگ و هنر - بهمن عبداللهی: نمایشگاه کتاب بیست و دوم در حالی به آخرین روزهای خود می‌رسد که تا دیروز ۵ میلیون و ۵۰۰ هزار نفر از آن بازدید کرده‌اند و بیش از ۱۰۰ میلیارد تومان کتاب فروخته شده است.

در دومین بخشنامه و جمع نمایشگاه کتاب اسامی غرض‌داران و ناشران شاهد استقبال زیادی از سوی جویندگان کتاب بودند تا آنجا که راهروهای شیبستان و حیاط اصلی مملو از جمعیت بازدیدکنندگان بود و خودروهای میهمانان نمایشگاه تا حدفاصل متری بیرون از نمایشگاه پارک شده بودند.

در همین باره با حمید قبادی معاون اجرایی نمایشگاه تماس گرفتیم، او که این روزها دوران برگزاری را پشت سر می‌گذارد، به ما گفت: تعداد بازدیدکنندگان در روز بخشنامه ۵۰ تا ۶۰۰ هزار نفر بودند و جمعه (پنجم) نیز تا ۹۰۰ هزار نفر هم رسیدند، با این وجود نسبت به عملیات هفته گذشته فزونی قابل‌توجهی بود.

قبادی اضافه کرد: نمایشگاه کتاب تا ساعت ۲۰ امشب (شنبه) ادامه دارد و ناشران موظفند تا آخرین دقائق نسبت به ارائه خدمات اقدام کنند.

وی در خصوص رقم فروش ریالی و ارزی نمایشگاه هم پاسخ داد: تا امروز شاهد فروش حدود ۱۰ میلیون بیورو در بخش ریالی از ناشران خارجی بوده و ۲ برابر همین رقم نیز در بخش ریالی خارجی فروش داشته‌ایم. همچنین تراکنش دستگاه‌های کارت‌خوان از مرز ۳۰۰ هزار بار گذشته که نزدیک به ۶ میلیارد تومان می‌شود. با احتساب فروش نقدی غرقه‌ها می‌توان گفت فروش کتاب‌های ناشران داخلی و خارجی ۱۰۰ میلیارد تومان گذشته با فعالیت باقی‌مانده ساعات امروز (جمعه) و شنبه به رقمی بیش از این خواهد رسید.

قبادی در خصوص فروش سال گذشته نیز به ما

در جهان اشتیاقی بزرگتر از میل بشر برای استفاده از ثروت جهت کمک به مستحقان است؟  
توماس لاپویکاک

### همایش حکیم ابوالقاسم فردوسی گشایش یافت

مراسم بزرگداشت حکیم ابوالقاسم فردوسی با حضور جمعی از استادان کشورهای تاجیکستان و افغانستان، فردوسی‌پژوهان و هنرمندان، در مجموعه فرهنگی و هنری آسمان گشایش یافت.

به گزارش ایران‌پرس، برگزاری این گشایش همایش بزرگداشت حکیم ابوالقاسم فردوسی، از دیشتر صالح‌پور، مدیر برگزاری همایش، ضمن خوشامدگویی به میهمانان حاضر، درباره شاهنامه گفت: شاهنامه کوله‌باری سنگین از سخن ایرانی را به دوش می‌کشد. سخن و آیین‌های ایرانی در گوهره و بیکره اشعار، رمز ماندگاری این نام و نامه سترگ است. به همین اعتبار سخن اساطیری‌اش خوشبختی در ذهن ایرانی ایجاد می‌کند. شاهنامه به مانند خوشبختی درخشان فرهنگ ایرانی، همیشه پر توانستنی می‌کند و موجب همدلی و وفای ملی است. شاهنامه آینه تمام‌نمای هویت ملی و نشاننامه تبار و نیاکان ما است. در ادامه دکتر بلخاری به عنوان دومین سخنران افتتاحیه این همایش، به سخنرانی پرداخت. او در ابتدا، خبر ژورنالیستی کتاب شاهنامه فرهنگستان هنر در روز دوم این همایش داد. او در این باره گفت: شاهنامه فردوسی از بزرگترین آثار منتشر شده توسط انستیتات فرهنگستان هنر است. فرهنگستان هنر ۲۰ مجلدی، به‌یاد ۲۰ سال‌ریخ فردوسی توسط بزرگترین نگارگران ماسم‌نگار کرده است. این کتاب بزودی در جهت نشر عالی ایرانی - اسلامی وارد بازار کتاب خواهد شد.

دکتر بلخاری در ادامه به توضیح و مقایسه اشعل، اسطوره یونانی و اسفندیار، اسطوره ایرانی که فردوسی به زیبایی او را در شاهنامه به تصویر کشیده است، پرداخت. آیین گشایش همایش بزرگداشت حکیم ابوالقاسم فردوسی، با اجرای مراسم آئینی سوگ سیاوش از استان لرستان و نقالی قشقای از استان فارس پایان یافت. گفتنی است از آثار نقاشی قهوه‌خانه‌ای استاد منصور وفاپی، همزمان با برپایی این همایش برهم‌بردار می‌شود.

### دکتر جکیل و آقای هاید بازسازی می‌شود

اهل فرارا برای کارگردانی فیلم سینمایی «جکیل و هاید» مذاکره می‌کند که روایتی مدرن از زمان کوتاه کلاسیک «مورد عجیب دکتر جکیل و آقای هاید» نوشته رابرت لوئیس استیونسون است.

به گزارش مهر، ویرانی اعلام کرد فورست وینکر و فیفتی سنت نقش اصلی این فیلم را بازی می‌کنند که فیلم‌بردار آن اواخر تابستان آغاز می‌شود.

داستان «جکیل و هاید» درباره دکتر هنری جکیل پزشک جادو و خوشنام است که وقتی دارویی ساخته خودش را روی خود امتحان می‌کند صاحب شخصیتی جدید به نام آقای هاید می‌شود. برمان کوتاه «مورد عجیب دکتر جکیل و آقای هاید» اولین بار سال ۱۸۸۶ منتشر شد. این داستان تاکنون به ده‌ها فیلم و تئاتر به تصویر درآمده است. از معروفترین اقتباس‌های سینمایی آن می‌توان به «دکتر جکیل و آقای هاید» (زین مایولان، ۱۹۲۲) با بازی فردینک مارچ اشاره و فیلمی به همین نام که با گرگ‌زنان و وینکر فلمینگ اشاره کرد که سال ۱۹۴۱ با بازی استیون تیزبی و لینگرید برکمن ساخته شد.

فرارا ۵۸ ساله که از فیلمسازان مستقل سینمای آمریکا است، سازنده فیلم‌هایی چون «خاتم ۱۴»، «سلطان نیویورک»، «سزوان بنده»، «ریابندگان جسم» و «اعتیاد» است. او سال ۲۰۰۵ در جشنواره ونیز برای فیلم «مردی» برنده چهار جایزه شامل جایزه بزرگ هیأت داوران شد.

گفت: «تراکنش دستگاه‌های نمایشگاه تا امروز (جمعه) نسبت به کل روزهای نمایشگاه سال گذشته بیش از سه برابر بوده است. همچنین فروش کتاب در نمایشگاه بیست‌ویکم مجموعاً ۷۵ میلیارد بوده است که رقم ۱۰۰ میلیارد تومانی تا امروز نشان از رشد چشمگیری در این بخش می‌دهد.

معاون اجرایی نمایشگاه کتاب با اشاره به این که ساعات و روزهای نمایشگاه تمدید نمی‌شود، اضافه کرد: «تخلقات غرقه‌ها از جمله در خصوص پذیرفتن بین و کارت کتاب در پرورده آنها ثبت و در واگذاری غرقه سال آینده

### استقبال منتقدان از فیلم «ایمیشن» در جشنواره کن

بحران اقتصادی شدید بین‌المللی، نمایش و زندگی ادامه دارد و جشنواره به کار خود ادامه می‌دهد. با این وجود بحران اقتصادی تأثیر خود را بر جشنواره کن به عنوان مطرح‌ترین جشنواره بین‌المللی سینما گذاشته است.

اسمال برخلاف سال‌های قبل، بسیاری از میهمانی‌های جشنواره لغو شده است و برگزارکنندگان با شمار ساده‌بریا کردن

وجود بحران اقتصادی شدید بین‌المللی که تأثیر خود را بر برنامه‌های جشنواره‌ها می‌گذراند، جشنواره کن هم گذاشته است و همچنان آثار انزای خوبی، فرش قرمز جشنواره پهن شده. می‌گویی، ما به سینما فکر می‌کنیم به نه ستاره‌ها و ولخرجی‌ها.

تسری فریومو مدیر جشنواره همزمان با شروع کار جشنواره اعلام کرد که با وجود

ششم‌تومین دوره جشنواره بین‌المللی فیلم «کن» با نمایش «بالا» ایتمینن کامیونتری جزئیات کیمپاتی «والنت دینتی» و «سورس کایمپوتری «پیکسار» گشایش یافت و مورد استقبال منتقدان قرار گرفت.

به گزارش ایران‌پرس، این جشنواره در شرایطی دور جدید خود را برپا می‌کند که جهان با مشکلات زیادی روبه‌روست اما با

خداوند دوست دارد در نعمت را بر بنده‌اش ببیند.  
حضرت امیرالمؤمنین علی (ع)

### اگر می‌های ۱۰ میلیاردی

فروش تهران و شهرستان‌های فیلم سینمایی «اخراجی‌ها ۲» به کارگردانی مسعود فروتنی با موفقیت چشمگیری ۷ میلیارد ۱۰۰ میلیون تومان به مرز ۱۰ میلیارد تومان نزدیک شد.

نمایشگاه کتاب ایتالیا بیست و دومین نمایشگاه بین‌المللی کتاب تورینو ایتالیا عصر پنجشنبه با حضور احسان فراکتوفی، رئیس مجلس نمایندگان و مشاور ارشد شخصیت‌های برجسته فرهنگی و ادبی جهان در شهر شمالی تورینو افتتاح شد.

کتاب خسرو شکیبایی همزمان با اولین سالروز درگذشت خسرو شکیبایی، تیرماه سال جاری کتاب این بازیگر فقید رونمایی می‌شود.

امینت شعلی سینماگران بنابر توافق اتحادیه تهیه‌کنندگان و کانون کارگردان‌های خانه سینما قرار شده این دو گروه فقط با اعضای سئوف خود کار کنند و ورود افراد تازه منوط به تأیید حضور او در سینما با کارشناسی گروهی ۵ نفره است.

### رایت فیلم‌های ویدئویی ایرانی ۷ ساله شد

حق رایت دائمی فیلم‌های ایرانی به قراردادهای هفت ساله تبدیل شد. به گزارش ایسنا، رایت دائمی تمامی فیلم‌های ایرانی خریداری شده برای شبکه نمایش خانگی در سال‌های گذشته، با تصویب هیات‌های تصویب به قراردادهای هفت ساله تبدیل شد. بنابراین گزارش، با تصویب پیشنهاد تبدیل رایت دائمی تمامی فیلم‌های ایرانی به قراردادهای کوتاه مدت به منظور صیانت از حقوق ادبی و معنوی سینماگران و کمک مالی بیشتر به سینمای کشور از طریق تمدید قراردادهای با گذران شده به مؤسسه از گذشته تا کنون در هیأت امنای مؤسسه رسانه‌های تصویری معاونت سینمایی، تمامی این قراردادها دارای مدت زمان هفت ساله است. تمامی فیلم‌های ایرانی نیز که در دوره جدید مدیریتی رسانه‌های تصویری طی سه سال اخیر خریداری شده با قراردادهای پنج و هفت ساله در اختیار گرفته شده است تا در سال‌های آتی نیز همچنان بتواند با امکان تمدید قرارداد مدتی برای حمایت‌های مالی و معنوی از سینماگران کشور باشد.

# قرعه‌کشی جوایز مشترکان خوش حساب هاید اول

## بزرگ برنده ۳۰۰ هزار ریالی

۳۰ دستگاه سینما

۳۰۰۰ کیک هزینه سفر زیارتی کرد

۳۰۰۰ عدد سیم کارت اعتباری

۳۰۰۰ کیک هزینه سفر حج عمره

۳۰۰۰ عدد سیم کارت دائمی

۳۰۰۰ اعتبار ۳۰۰ هزار ریالی

۳۰۰۰ کیک هزینه سفر زیارتی کرد

۳۰۰۰ عدد سیم کارت اعتباری

۳۰۰۰ کیک هزینه سفر حج عمره

۳۰۰۰ عدد سیم کارت دائمی

۳۰۰۰ اعتبار ۳۰۰ هزار ریالی

شبه ۲۶ اردیبهشت‌ماه ۱۳۸۸، در آستانه روز جهانی مخابرات و جامعه اطلاعات، مراسم قرعه‌کشی جوایز مشترکان خوش حساب همراه اول برگزار می‌شود.

این مراسم از ساعت ۱۵ و در برج همراه (ساختمان مرکزی شرکت ارتباطات سیار ایران) با حضور نمایندگان نهادهای نظارتی برپا می‌شود.

تمامی هموطنان ارجمند می‌توانند با مراجعه به پایگاه اینترنتی شرکت ارتباطات سیار [www.mci.ir](http://www.mci.ir) به نشانی به صورت زنده شاهد برگزاری مراسم باشند.

توجه: منظور از مشترکان خوش حساب، مالکان فعلی آن دسته از سیم‌کارت‌های دائمی همراه اول، در سراسر کشور است که صورتحساب دوره به‌تجدید سال ۱۳۸۷ (آخر و جدید) آن‌ها حداکثر تا ۱۳۸۷/۱۲/۱۵ پرداخت شده باشد.

برای اطلاع بیشتر شرکت ارتباطات سیار ایران